

Делегација руског Министарства за ванредне ситуације, на челу са министром Сергејом Шојгуом боравила је у посети Србији. После одвојених разговара са премијером Мирком Цветковићем и шефом дипломатије Вуком Јеремићем, Шојгуа је примио председник Србије Борис Тадић.

Председник Тадић и министар Шојгу разговарали су о последицама светске економске кризе и начинима за њено решавање и усагласили су се да је неопходно даље унапређење економске сарадње две земље. У разговору је дата подршка пуној реализацији пројекта Јужни ток у што краћем року.

Говорећи о ситуацији на Косову и Метохији, председник Тадић је поновио важност принципијалног става Русије и њене подршке напорима Србије да на миран и правно утемељен начин очува свој интегритет. Шојгу је разговарао одвојено и са премијером Србије Мирком Цветковићем, а састанку су присуствовали и министар енергетике Петар Шкундрић и члан Управног одбора Нафтне индустрије Србије Душан Петровић. Цветковић се захвалио Шојгуу на подршци коју Русија пружа Србији на очувању суверенитета и територијалног интегритета.

Шојгу се састао и са председником Демократске странке Србије Војиславом Коштуницом, а на том састанку заједнички је оцењено да је Косово неотуђиви део Србије и да је једнострано проглашење и признавање независности Косова "акт најгрубљег кршења међународног права". Како се наводи у саопштењу ДСС-а, Коштуница је током разговора са руским министром нагласио важност даљег и јачег повезивања српске и руске привреде, јер је економска сарадња са Русијом "права шанса за српску привреду да превазиђе велику економску кризу".

Лидер ДСС-а је рекао да енергетски споразум Србије и Русије већ даје резултате и да тај споразум омогућава да се прошири и интензивира привредна сарадња две земље. Шојгу је навео да је Русија снажно заинтересована за даље унапређивање економске сарадње и проширивање свестране сарадње са Србијом, посебно у области културе. У саопштењу руског Министарства наводи се да ће током Шојгуове посете пажња бити посвећена и операцији тима руских стручњака у циљу разминирања објеката у околини Параћина, кроз који би требало да прође траса гасовода "Јужни ток".